



Рябев Дмитрий Александрович (17.04.1997 - 14.08.2023)

Дата рождения: 17.04.1997

Дата смерти: 14.08.2023

Откуда: Санкт-Петербург

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall23935831_15978

Медбрат

https://vk.com/wall23935831_15978

такте Поиск 🔔 🎵

ества 1 🔄 🏥 НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова ✓



«Это далеко от того, чем я занимался в реанимации онкоцентра». Медбрат-анестезист НМИЦ Дмитрий Рябев – о том, как спасает раненых в зоне СВО

Медбрат-анестезист НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова Дмитрий Рябев был мобилизован в зону СВО в сентябре 2022 года. Он служит медиком в отдельном штурмовом подразделении на передовой, оказывая первую медицинскую помощь на поле боя - на Луганском, Харьковском, Донецком направлении. Награжден медалью «За отвагу». Спустя девять месяцев Дмитрий приехал домой в Петербург – к родителям, жене и маленькой дочке – в двухнедельный отпуск. Сейчас он уже там – «за ленточкой», как говорят военные, но перед отъездом на фронт мы успели с ним поговорить.

Дмитрий окончил медицинский колледж, отслужил в армии, работал в институте костного туберкулеза, затем в «красной зоне» во время пандемии, в 2022 году пришел в отделение анестезиологии и реанимации НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова. Планировал поступать в Военно-медицинскую академию – учиться на врача. В 25 лет ему пришла повестка из военкомата. Профессией военного медика он в итоге овладел на практике, в условиях боя. Сколько человеческих жизней было спасено.

https://vk.com/wall23935831_15978

благодаря ему, не счесть.

- Я оказываю помощь раненым на поле боя и эвакуирую их до точки эвакуации, откуда они потом уже поступают в госпиталь, - рассказывает Дмитрий Рябев. - Много осколочных ранений. Конечно, это далеко от того, чем я занимался в реанимации онкологического центра, здесь уже военно-полевая хирургия - и перевязки, и капельницы, когда у человека начинается обильное кровотечение после оторванной конечности. Все навыки отработывались на месте.

С первой же недели моей службы начались обстрелы и прилеты. Моя задача - максимально быстро оказать первую медицинскую помощь и эвакуировать раненых с поля боя. Точка эвакуации - это место, куда может подъехать машина и забрать раненых людей в военный госпиталь. Самых тяжелых везут в Белгород. Во время боя слушаю радиоэфир, потом выдвигаюсь к раненому - или прямо во время боя, или во время короткого затишья. Со мной еще идет группа эвакуации - человек шесть, это кто-то из ребят, которые помогают нести носилки.

Самые большие потери (раненые и убитые) - во время штурма. Есть негласное правило - если раненый дождался помощи медика, то шансы добраться до госпиталя живым у него очень высокие. Важно еще помнить, что нельзя сильно и надолго перетягивать раненую руку или ногу, иначе потом не избежать ампутации. Пусть человек потеряет чуть больше крови, но сохранит конечность.

Эта спецоперация ни на что не похожа, это говорят даже те, кто прошел чеченскую войну и другие горячие точки. Тогда примерно можно было понять, где находится противник. А здесь и коптеры, и танки, которые стреляют с закрытых позиций, и установки АГС (автоматические гранатометы), установленные на пикапах. То есть появилось множество технологических новшеств, которые полностью изменили структуру боя.

Когда ты находишься в самом крайнем окопе в 200 метрах от позиций противника, над головой стрекочет пулемет, работают минометы, танки, летают квадрокоптеры - поначалу страшно. Но это в какой-то момент стало обыденностью. Появился опыт, и в какой-то момент становится не страшно, и даже безразлично.

Когда я уходил на СВО, дочке было четыре месяца. С близкими общаюсь периодически только по телефону, когда мы уходим работать, порой месяц нет никакой связи. Вот сейчас получил свой первый отпуск - 15 суток вместе с дорогой. Время дома пролетело незаметно. Конечно, я хочу как можно скорее навсегда вернуться домой, к семье.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/30930>